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29 června, 2023

Ve zkratce...

Na email mi přišla tato analýza Seznamu.cz - o tom, jak Seznam šíří
dezinformace, cenzuruje a manipuluje. Sdílím dál, ať si můžete také
přečíst.

Facebook

Telegram

VK

Na email mi přišla níže uvedená analýza zpravodajského serveru
Seznam.cz. Můžete si ji stáhnout v PDF formě ZDE
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8. Seznam – oblíbené a nepřátelské politické strany 9) Jiří Kubík,
šéfredaktor propagandy 10) O co jde zaměstnancům Seznamu?

JAK SEZNAM ŠÍŘÍ DEZINFORMACE

Seznam si vymyslel obvinění nepohodlného českého velvyslance v
Číně ze lži.

Překlad, který uvádí Kristina Ciroková, je lživý, v celém kontextu
nepodstatný, a navíc spolek Sinopsis odmítá, že by inkriminovanou
větu překládal. Ciroková v otázkách pro ministra zahraničí
Lipavského účelově podsouvá lhaní, a dokonce tlačí na odvolání
velvyslance.
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Na lži Seznamu upozornil sinolog a právník Vít Vojta.
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Z webu Sinopsis:

Kristina Ciroková si vymýšlela a manipulovala s diváky už v ČT.
Také ráda udává a lynčuje

nepohodlné lidi. Mé komentáře z Twitteru lustrovala a screenovala
pro trestní oznámení, který podal Seznam.cz. Tady bonzuje analytika
Martina Kollera nebo brojí proti učitelce, která zpochybnila oficiální
verzi. Záběry mohly evokovat, že se v Kyjevě nic neděje. Lhal i žák,
který tvrdil, že Kyjev hoří.
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Ciroková již v ČT bagatelizovala nacistické vrahy tisíců Poláků
včetně žen a dětí vlasovce, kdy je označila jen jako “kontroverzní”,
ale u reportáže o táboře v Letech účelově hrála na emoce a
záměrně zamlčela, že nešlo o koncentrační tábor a že oběti nebyly
zavražděny (epidemie tyfu), aby poštvala občany a soudy k šikaně
poslance Roznera za pravdivý názor, který kritizoval mrhání
veřejnými penězi…

SEZNAM POPÍRÁ GENOCIDU a BAGATELIZUJE NACISMUS i
VÁLEČNÉ ZLOČINY

Jaroslav Mareš (externí spolupracovník) u vlasovců zcela vynechal
účast na genocidě Poláků.
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Realita:

Do Pražského povstání zasáhla Buňačenkova (nacisty vyznamenán
Železným křížem II. stupně) 1. divize ROA. Jádro mužstva tvořili
bývalí příslušníci SS Brigády Kaminského (cca 5 tisíc). Tato jednotka
se přímo podílela na akcích spojených s masovým vyvražďováním,
holocaustem a zejména s potlačením Varšavského povstání. Jejich
bestialitou a sadismem byli zaskočeni i Němci, kteří Kaminského
nakonec popravili. Kaminského muži měli na svědomí i Ochotský
masakr, při kterém přišlo o život okolo 10 tisíc obyvatel Varšavy…

https://a2larm.cz/2019/12/pandorina-skrinka-generala-vlasova-proc-
se-v-debatach-o-konci-valkystale-mijime/

Prý odpověděli na volání Prahy o pomoc. To je sice fakt, ale ze
zištných důvodů.

Realita:

„Pomoc Čechům byla jejich jediná šance na záchranu. Věřili totiž v
postup Američanů na české území a chtěli si tak získat jejich
sympatie.“

https://dvojka.rozhlas.cz/ctyri-nejvetsi-myty-o-vlasovcich-v-praze-
7463701

Neonacismus na Ukrajině

https://a2larm.cz/2019/12/pandorina-skrinka-generala-vlasova-proc-se-v-debatach-o-konci-valky-stale-mijime/
https://dvojka.rozhlas.cz/ctyri-nejvetsi-myty-o-vlasovcich-v-praze-7463701
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Seznam opakovaně bagatelizuje neonacismus na Ukrajině, že jde o
okrajovou sílu, že prý pluk Azov je opředen mnoha mýty a že jde o
ruskou propagandu.

V den vítězství nad nacismem Seznam plive na naše osvoboditele a
zamlčuje polsko-německý pakt o neútočení Pakt Piłsudski-Hitler.

Ukázková manipulace a pronacistická propaganda typu „Stalin byl
ještě horší“.

Nacismu na Ukrajině se věnuje článek na Romea cz: normalizace
nacionalismu, vztah k Romům, zlehčování nacismu, protinacistická
rezoluce OSN odmítnutá Ukrajinou, glorifikace Waffen-SS, nacistická
symbolika u Národní gardy a praporu Azov… (článek byl v rámci
propagandy zcenzurován)
http://www.romea.cz/cz/publicistika/analyzy/ukrajinsky-nacismus-
rozpusteny-nebo-vypusteny Pluk Azov používá ve znaku symbol
jako divize SS Das Reich. Úcta k divizi SS Galizien:

http://www.romea.cz/cz/publicistika/analyzy/ukrajinsky-nacismus-rozpusteny-nebo-vypusteny
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O nacismu na Ukrajině pojednává řada článků.
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Kdo bojuje na straně separatistů, údajně bojuje na straně teroristů,
ale ani zmínka o válečných zločinech páchaných ukrajinskou
armádou.
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SEZNAM a MASOVÁ POLITICKÁ CENZURA

Na různých fórech si řada lidí stěžuje na cenzuru v diskuzích za
nepohodlné názory.
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Blokace za vedlejší účinky vakcíny u dcery nebo za kritiku zvěrstev
na straně Ukrajinců
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Oblíbený důvod cenzury „obhajoba genocidy“

Bývalý voják si stěžuje na křivé obvinění ze schvalování genocidy.
Pak má stejná zkušenost.
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Manipulace v Seznamu si všímají lidé. Provládní komentáře a
trollové mají exkluzivitu na první pozici. Citace z Wikipedie o Azovu
je schvalování genocidy… https://casopisargument.cz/?p=43914

A co na to tisková mluvčí Aneta Kapuciánová? Necenzurujeme

Firma Seznam nehodlá na politické cenzuře nic měnit.

Prý si zakládají na objektivitě.

https://casopisargument.cz/?p=43914
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Odpovědný za masovou cenzuru jsou Matěj Hušek a Ondřej Tolar

Ondřej Tolar se v debatě na Novinářském fóru snažil legitimizovat
cenzuru u vládního zástupce Michala Klímy. 12 tisíc uživatelů
zablokováno pro údajný „ruský narativ“.

Šéfeditorka Tereza Strnadová vytvářela manipulativní reportáže už
v pořadu 168 hodin, který kopíruje osobní postoje a nenávist Nory
Fridrichové. Na fotu s Josefem Šlerkou, který v Nadačním fondu
nezávislé žurnalistiky Seznam Zprávy ohodnotil nejlepším ratingem
A.
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Člen představenstva Matěj Hušek: blokujeme zřídka

SEZNAM (cinknuté) DISKUZE a FARMA TROLLŮ

Seznam si pěstuje trolly: práce pro vládu, kopírované příspěvky,
urážky opozice a jejich voličů, dezinformace, manipulace, skryté
komentáře na profilu pro znemožnění veřejné kontroly.

Alena Unzeitigová, Tom Brož, Jan Blahetka a Jan Sýkora napsali
přes 40 tisíc komentářů.
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Troll Jiří Diatka má exkluzivitu na horních pozicích a uráží a uráží.

Lidé si všimli cinknutých diskuzí. Na prvních pozicích jsou trollové a
provládní komentáře.
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Seznam porušuje svá vlastní kritéria, přednost mají trollové.

Urážky důchodců a voličů ANO a SPD povoleny Smradlaví,
bezzubí, upocení a zfetovaní důchodci…
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Blíží se volby, tak Seznam opět vytáhne na SPD a podněcuje
nenávist: bezzubá spodina, lůza, plebs
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Seznam schvaluje výzvu k vyhlazení Rusů a radost z terorismu
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Seznam i přes upozornění nechal komentář vyzývající k vyhlazení
Rusů, ale komentář, který naštvané občany uklidňoval, že nehrozí
jaderný výbuch při odstřelování jaderné elektrárny, byl zcenzurován.
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Pod článkem “Alláh je zbabělec, řekl před masakrem velitel v
Bělgorodu Tádžikům. Mrtvých má být až 30” objevily komentáře
schvalující útok. Seznam je ponechal i přes upozornění mailem.
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EDITOŘI – DEZINFORMACE A POPÍRÁNÍ ZLOČINŮ

Editoři Seznamu mají za úkol manipulovat, lhát a lakovat narůžovo
generála Pavla, banderovce, Ukrajinu, Azov, EU a pomáhat vládní
politice.

Oblíbená manipulační technika: Editor neguje něco, co nikdo
netvrdí, aby vyvolal dojem, že původní komentář je lež. Tady
podsune, že Fiala nemá příjem ze své neziskovky, přitom dotace má
každý rok.

Editor šíří dezinformace, že Petr Pavel nebyl rozvědčík, pořád
dokola. Dokonce obviňuje ze lži historika Petra Blažka.
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Dezinformace editora a Manipulátorů cz o Janě Bobošíkové

Editor Seznamu negoval komentář odkazující na pravdivé video paní
Bobošíkové o Josefu Baxovi.

Editor nedokáže vyvrátit nic, tak špiní Janu Bobošíkovou jako
takovou: používá argumentační klam ad hominem a dezinformace a
dává odkaz na spřátelené Manipulátory, kde také paní Bobošíkové
nic nevyvrací, dokonce ji lživě Jan Cemper obviňuje, že zamlčela
údajně důležitou věc, že mobilizaci musí předcházet vyhlášení
válečného stavu Parlamentem, což vyvrací čas inkriminovaného
videa od 4:17,
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kde se o tom zmiňuje. https://www.youtube.com/watch?
v=hTYem7QTicI

Editor Seznamu křivě obvinil paní Bobošíkovou, že se pokusila o
nepřátelské převzetí ČT. Seznamu vadí nominace od KSČM – co
podporuje KSČM, je automaticky špatně? Že prý zveřejnila anketu,
ale prezentovala to jako průzkum, přitom jde o synonyma…

https://www.youtube.com/watch?v=hTYem7QTicI
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Editor popírá válečné zločiny a útok ukrajinské armády na Donbas
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Prý nikdo nikoho nevraždil…

Editor opakovaně popírá genocidu páchanou banderovci. Vytváří
dojem, že byli jen hrdinní bojovníci proti německým okupantům a
stalinistům a že se jedná o Putinovu propagandu.
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Editor popírá desítky tisíc zmasakrovaných civilistů včetně žen a
dětí.
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Editor popírá zločiny proti lidskosti. Prý nikdo nikoho
nebombardoval a neupaloval.
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Editorka Zuzana Horáková

Její komentáře jsou nápadně podobné stylu editora Seznamu. Že
zrovna ona chce trestat lidi za komentář.
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Matěj Hušek z vedení Seznamu se kochá lhaním. Masa lidí
editorům věří a to je problém.
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Srovnávat pomoc Ukrajině s celým rozpočtem je častá manipulativní
technika, když někdo ospravedlňuje peníze od státu. Také se často
přepočítává celková suma na jednoho občana. Do fondů EU a NATO
přispívají i Češi. Také často tvrdí, že část peněz vrátili na daních, ale
peníze z daní jsou určeny na chod státu: úředníci, policie, oprava
silnic…

SEZNAM PODNĚCUJE NENÁVIST k DEMONSTRANTŮM

Demonstrovat proti vládě a České televizi je nepřípustné

Seznam rozjel kampaň na špinění demonstrantů a nezapomněl si
pozvat i věrného hosta propagandistů – proislámského a
protiruského fanatika a podlého manipulátora Romana Mácu.
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Kyberšikana

Po dehonestování demonstrace Seznam přidal detailní fotografie
“hloupých” účastníků. Aby se člověk bál jít na demonstraci. Otec se
synem, důchodce bez zubů, malá dívka…

Modus operandi propagandy – poplivat a nechat urážet
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Podle reakcí v diskuzi je zjevné, že se reportérce Cirokové podařilo
vzbudit dojem, že protivládní demonstrace je proruská a proválečná,
a pak se v Seznamu kochají propuknutou nenávistí k
demonstrantům v komentářích.

Argumentační klam ad hominem

Proti demonstraci nejsou argumenty, tak se odvádí pozornost a
lustruje se pořadatel. Samozřejmě následuje diskuze s urážkami:
idioti, spodina, odpad… A příznivci vlády jsou prý ti slušní.
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Šiřitel nenávisti Seznam obviňuje z nenávisti

Jan Stránský nepovažuje za nenávist útoky na Zemana, Babiše a
Okamuru, ale oprávněnou nespokojenost s vládou a ČT. A
samozřejmě manipulativně vybraná úvodní fotka, aby podtrhla text.
Nenávist příznivců vlády a novinářů se může rozjet: lůza, křupani,
dezoláti, flastenci…
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Další demonstrace, další útoky Seznamu a Forum 24

Po protivládní demonstraci 11. března opět zavelel k útoku Jan
Stránský a Forum 24 spojený se Seznamem pupeční šňůrou, tak
má exkluzivitu na úvodní stránce portálu.

Kdo kritizuje vládu, co si sama přidává desetitisíce na platech a
škube důchodce, je prý proruský.

Ukrajinská vlajka na Národním muzeu je čistá provokace.
Demonstranti nechtějí, aby tam byla ruská.
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Další demonstrace, další útok Seznamu a Forum 24
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NEJOBLÍBENĚJŠÍ WEB SEZNAMU = FORUM 24

Provládní w

eb na špinavou práci

Forum 24

má exkluzivitu na

portálu Seznam. Novinářská žumpa je vedená duem

Kalouskových kamarádů

Pavlem Šafrem

a

Johanou

Hovorkovou

. Forum 24 má výborný rating A

–
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, který

uděluje

Nadační fond nezávislé žurnalistiky a Josef Šlerka, další

z

novinářské mafie

v

Česku.

F

orum 24

:

urážky, dezinformace, vyřizování účtů s

třídními

nepřáteli, místo nadpisů svá přání…
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SEZNAM – OBLÍBENÉ a NEPŘÁTELSKÉ POLITICKÉ STRANY

Až na výjimky Seznam podporuje zločinecké strany ODS, TOP 09 a
STAN, kdy i BIS psala, že za jejich vlády organizovaný zločin
prorostl do státní správy a do justice, kdy se dařilo korupci, hazardu,
lichvě, exekucím, obchodu s chudobou, veřejné zakázky sponzorům
i firmám z daňových rájů… k

Podle toho neuvěřitelného článku je prý volí ti, co se o sebe dokáží
postarat, a že když napadne sníh, tak ho hned odklidí. Ostatní strany
jsou prý levicové a populisté a lidé ve zbytku republiky se asi o sebe
neumí postarat, nejsou samostatní a neodklízí sníh…

A ještě Michaelo Rambousková poplivat demonstranty
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Rambousková se zeptala demonstrantů, v čem ČT lže, že prý ji to
zajímá, a dala si to na Twitter. Moc dobře ví, že bezprostředně se na
to dá těžko odpovědět. Pak se její fanoušci vrhli urážet
demonstranty. Rambousková dostala mailem důkazy černé na bílém,
jak ČT lže a manipuluje, ale to už nezveřejnila.

Marie Bastlová a její manuál na zaujatý rozhovor

1. Podcast Ptám se já si vybral hosta, se kterým měl jistotu
pomlouvání třídního nepřítele (Babiše).

2. Moderátorka Bastlová a host hejtman Vondrák si notovali.
3. Babišovu nevýhru ve volbách a zisk 2 400 000 hlasů vysvětlují

oba jako drtivou prohru, přitom šlo o druhé místo. Marie
Bastlová to označila jako „třetí volební neúspěch v řadě“ – v tom
případě by mě zajímalo, jak hodnotí ostatní strany, třeba TOP
09. Hejtman Vondrák to označil za druhou největší prohru v
druhém kole volby v historii, přitom proběhly zatím jen tři.
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4. Marie Bastlová ohodnotila zcela legitimní slova Aleny
Schillerové podraz a zrada, když Vondrák po zneužití ANO k
postu hejtmana se přidal zbaběle k většině a vyjádřil podporu
generálu Pavlovi, že to „nevypadá jako úplně dobrý start nějaké
skutečně seriózní diskuze“ a ke kritice se přidal i Vondrák, jako
kdyby paní Schillerová nemohla říct žádnou kritiku, protože hned
ji absurdně spojí s tím, že tak se nezačíná nějaká diskuze, ale
Vondrák může útočit, jak chce.

5. Hejtmana Vondráka „vyděsilo“, že má Babiš podporu od
komunisty Skály a vyfotil se s ním, přitom sám Vondrák byl za
normalizace v KSČ a volil normalizačního komunistu a agenta
rozvědky generála Pavla s chotí politručkou. „Vyděsit“ je jako ze
slovníku stálic nenávisti Miroslavy Němcové, Tomáše Halíka
nebo Pavla Rychetského, tak se hned použil do nadpisu…

Důležité jsou hosté z jednoho názorového proudu. To platí i u
komentátorů. Marie Bastlová je svou zaujatostí známá z
Radiožurnálu. Zatímco u nepohodlných politiků hledá slabiny, s
Miroslavem Kalouskem vždy pomlouvá ostatní. Křivým novinářům
imponují politici se zločinnou minulostí.



55/67

Seznam a jeho nenáviděné hnutí SPD

Seznam podněcuje nenávist k SPD, tak podporuje to, proti čemu
brojí SPD: masakry jako v Bataclanu nebo Charlie Hebdo,
muslimské útoky na židy v EU, znásilnění, vraždy a útoky
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kyselinou ze cti, lichváře, exekutory, hazard, tuneláře,
obchodníky s chudobou, parazity na eurodotacích…

Pera se rád chopí i přední mainstreamový ideolog Jindřich Šídlo a
řekne nám, co si máme myslet. Lži schovává za rádoby satiru. Mimo
jiné hlouposti se posmívá, že jsou voliči SPD nevzdělaní.

Předvolební agitka proti SPD

Seznam zasáhl do voleb pošpiněním SPD reportérkou Cirokovou a o
daních neřekla vše.

Jak to má Seznam s daněmi
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Seznam.cz platí daně z příjmu v Česku, nicméně tisková mluvčí
Aneta Kapuciánová zamlčela, že firmu Seznam vlastní kyperská
společnost Iva Lukačeviče Helifreak Limited, takže neplatí v ČR
daně z dividend, a ušetří tak v průměru desítky milionů na daních
ročně. https://www.cnews.cz/seznamceska-kyperska-spolecnost-
dane

Vzniklou mezeru ve státní kase musí doplatit všichni daňoví
poplatníci. Seznam má hlavní příjmy z reklamy, která se uplatňuje v
daňových nákladech, takže i část zisku Seznamu dotují občané.

JIŘÍ KUBÍK, ŠÉFREDAKTOR PROPAGANDY

Lhaní, bezpáteřnost, zaujatost – ideální vlastnosti šéfredaktora
propagandistického média.

Lžete, pane Kubíku

Naprosto bezprecedentní podpora jednoho prezidentského
kandidáta médiem.

https://www.cnews.cz/seznam-ceska-kyperska-spolecnost-dane
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Jiří Kubík prý „odmítá, aby ostatní, co vítěze nevolili, drželi ústa“,
přitom Seznam provádí masovou cenzuru.

Jiří Kubík prý nikomu nic nevnucuje…

Jiří Kubík tvrdí, že Babišovy firmy jsou závislé na dotacích, přitom za
dotace nenesou odpovědnost firmy, ale stát a EU, a pobírá je nejen
Babiš.

Jiří Kubík tvrdí, že Pavel konflikty spíš řeší, přitom jeho příznivci
napadají mítinky Babiše.

Jiří Kubík tvrdí, že prý Babišovi dělá problém poslouchat opačné
názory – to říká šéfredaktor firmy, která provádí masovou cenzuru
nepohodlných názorů. Babiš kritizuje jen zaujatost.

Jiří Kubík tvrdí, že „jeho slova těkají podle průzkumů veřejného
mínění“, přitom kdyby tomu tak bylo, tak má Babiš v průzkumu nad
50 % a jde s mainstreamem jako generál Pavel.
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Jiří Kubík tvrdí, že prý Babiš děsí lidi totalitou, přitom médii, včetně
Seznamu, vyděšení lidé demonstrovali právě proti Babišovi
(demonstrace Milionu chvilek), že je ohrožením demokracie, což se
premiérováním Babiše neprokázalo.

Když nejsou argumenty, poslouží nálepky a fráze

Jiří Kubík si stihl vyřídit účty se všemi třídními nepřáteli.

SPD je populisticko-extremistická.

Babiš je populista.

Klaus v čele zlých radikálů. Kdo volá po seriózní diskuzi o vakcíně,
prý popírá zabijácký vir.

Zeman hloubící příkopy a ty diktátorské režimy Rusko a Čína.
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Seznam je prý nezávislý, má důstojnost a nikomu nenadržuje…

Kyberšikana za kritiku

Zástupce šéfredaktora Radek Kedroň neunesl kritické maily, tak o
pisateli napsal článek i s uvedením jména a jeho firmy. Tím se snaží
zastrašit všechny kritiky. Trestné komando:

10) O CO JDE ZAMĚSTNANCŮM SEZNAMU?
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O dodržování svého líbivého kodexu určitě ne.

Někdo má za životní cíl nahrabat prachy, někdo škodit společnosti,
někdo ubližovat lidem, někdo pomáhat lidem, někdo mít rodinu,
někdo zkomplikovat život mediálním šmejdům…



62/67



63/67



64/67



65/67

Facebook

Telegram

VK
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Líbí se Vám překlady?

Jestli jsou pro Vás videa hodnotná a líbí se vám, ocením podporu na
chod tohoto projektu. Vím, jak jsou reklamy otravné, proto je zde
nechci dávat. Libovolnou částku můžete zaslat na níže uvedené
číslo účtu, nebo jednodušeji přes mobilní aplikaci si oskenovat QR
kód. Děkuji za Vaši podporu!

Bankovní účet (CZK): 2201583969/2010
 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

Pro platby na eurový účet (EUR):
 Jméno: David Formánek

 IBAN: CZ8520100000002201806894
 SWIFT/BIC: FIOBCZPPXXX

 Do zprávy příjemce napište prosím: Dar

CZK účet

Náhodný výběr

Diskuze

Napsat komentář
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Vaše e-mailová adresa nebude zveřejněna. Vyžadované informace
jsou označeny *

 
 


